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Windows Vista Windows Vista Windows Vista Windows Vista JavaJavaJavaJava キャッシュクリアキャッシュクリアキャッシュクリアキャッシュクリア・アップデート・アップデート・アップデート・アップデート手順手順手順手順    

    

※InternetExplorerは終了させた状態で実施して下さい。    

(以下のような画面が表示されていた場合は、「後で」をクリックして下さい) 

 

    

①「スタート」→「コントロール パネル」をクリックし、「クラシック表示」をクリックします。 
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②Javaのアイコンをダブルクリックします(次の画面が表示されるまで、数分かかる場合があります) 

 

 

③Javaコントロールパネルの「一般」タブ内にある、インターネット一時ファイルの 

「設定」をクリックします。 
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④「ファイルの削除」をクリックします。 

 

 

⑤「トレースおよびログ・ファイル」「キャッシュされたアプリケーションおよびアプレット」 

 にチェックを入れ、「OK」をクリックします。 
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⑥下記の画面に戻ったら、「OK」をクリックします。 

 

 

⑦Javaコントロールパネルの「更新」タブをクリックします。 
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⑧Javaコントロールパネルの「更新」タブ内にある、「今すぐ更新」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※以下の画面が表示された場合は、「続行」をクリックして下さい。 
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((((パスワードのパスワードのパスワードのパスワードの入力欄入力欄入力欄入力欄がががが表示表示表示表示されたされたされたされた場合場合場合場合))))    

Administratorのパスワードを入力し、「OK」をクリックします。 

 

 

    

    

    

    

 

※※※※「「「「すでにすでにすでにすでに最新最新最新最新」」」」とととと表示表示表示表示されたされたされたされた場合場合場合場合、、、、更新更新更新更新のののの必要必要必要必要はありませんのではありませんのではありませんのではありませんので    

OKOKOKOK をををを押押押押してしてしてして手順手順手順手順はははは終了終了終了終了になりますになりますになりますになります。。。。    
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⑨以下のような画面が表示された場合は、「インストール」をクリックします。 

 

 

⑩Javaセットアップ画面でも「インストール」をクリックします。 
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※更新中に、マカフィーの画面が表示された場合は赤枠の部分のチェックを外し、 

「次 >」ボタンを押してください。 

 

 

⑪InternetExplorerや Javaコントロールパネルを終了するように表示された場合は、 

それらを終了させた後、「プログラムを終了して続行」をクリックして下さい。 

(保存していないデータがある場合は、終了させる前に保存を行って下さい) 
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⑫以下のような画面が表示された場合は、「OK」をクリックして下さい。 

  

 

⑬インストールが終了するまで、しばらくお待ち下さい。 

  (お使いのパソコンによっては、時間がかかる場合があります) 
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※＜セキュリティ・プロンプトの復元＞画面が表示された場合、 

 チェックを外して『次へ >』ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭完了画面が表示されたら、「閉じる」をクリックして画面を閉じて下さい。 

 

 

⑮お使いのパソコンを再起動させ、更新手順は終了となります。 

 


